

## 洛阳·热线

4张储蓄单“藏身”旧衣服  
俩老人为寻失主没睡好觉

在本报记者的帮助下,失主的家人领走了储蓄单

李老先生和妻子展示捡到的储蓄单



□记者 刘晓宇 文/图

一对70多岁的夫妻在小区看大门,为补贴家用,老太太有空就去小区附近捡些废旧物品卖钱。

## 1 旧衣服里藏着4张储蓄单

72岁的李书卷与75岁的张娇妮夫妻俩在涧西区中世西苑华庭小区看大门,由于二人收入不高,张老太太便经常出门捡废旧物品卖钱。

20日下午,张老太太将捡来的一大摞旧衣服带回小区。在收拾旧衣服时,一个纸团掉了出来。张老太太不识字,摊开纸团看了一眼便打算扔掉。

走到妻子跟前的李老先生觉

得不太对劲,就把摊开的纸要了过去。没想到,老人吃了一惊,这竟是4张洛阳银行的储蓄单。寻找失主两天未果,老两口就拨打了本报热线66778866求助。

“储蓄单有4张共8万元,最早的一笔钱是去年9月存的,最晚的一笔钱是今年3月存的。这4笔钱储蓄期均为一年,都还没有到期。”李书卷说,失主姓姜,看名字应该是个女的。储蓄单上盖有洛阳银行西苑支行的章。

时,想起了《洛阳晚报》,便拿起电话拨通了本报热线66778866求助。

昨日上午,洛阳晚报记者在中世西苑华庭小区见到了这两名老人。对于找寻失主这事,他们说:“别看我们过得紧巴巴的,找失主是在积德,你要相信善有善报。”

## 2 为找失主,老两口向晚报求助

老两口将4张储蓄单收好放进柜子。“失主肯定不在这个小区住,我们在这儿看了4年门,每家每户都认识。”李老先生说,他曾打听,看有没有人认识这个姓姜的失主,但两天过去了,没有一点消息,老两口连觉也没有睡好。

李老先生说,正当他一筹莫展

## 3 失主离世,家人来领走储蓄单

为了尽快找到失主,洛阳晚报记者和李老先生一起前往洛阳银行西苑支行。该银行的工作人员了解情况后,根据储蓄单上的姓名,很快通过电话联系上了失主的儿子周先生。周先生意外之余非常感动,很快就赶到银行,领走了储蓄单。

周先生说,姜女士是他的母亲,前些日子,老人突发脑溢血去世了。18日,老人的旧衣服被清

理了。周先生说,他知道母亲存了钱,但由于母亲去世太过突然,家人也不知道储蓄单被母亲放在哪儿了,没想到,竟然在旧衣服里。

“我非常感动,如果不是李老先生夫妻俩发现了储蓄单,我们还得去银行挂失。”周先生紧紧握着李老先生的手表表达了谢意,他表示,找机会要好好感谢李老先生夫妻俩。

## 夫妻俩吵架 妻子打开煤气阀欲轻生

□记者 魏巍 通讯员 赵自强

昨日凌晨,一对夫妻吵架后,妻子将房门反锁,打开煤气罐阀门想自杀,后被消防队员救下。

杨先生家住华林路某小区5楼。昨日凌晨3时许,他与爱人吵架后,到楼下散心。上楼后,他发现房门被反锁,用手敲门无人应答。他闻到屋里有煤气味,意识到可能是爱人将煤气罐阀门

打开想自杀,便赶紧拨打电话报警。

民警和消防队员很快赶到现场。一名消防队员固定好安全绳索,通过6楼窗户,进入杨先生家将房门打开。其他消防队员进屋后关上了煤气罐阀门,将陷入昏迷的杨先生的爱人抬了出来。

很快,杨先生的爱人醒了过来,等候在现场的医护人员将她送往医院进一步观察。目前,杨先生的爱人仍在医院接受治疗。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

源自1990 今朝更名 爱她,就读

# 生活导报 life

寻洛记

好看越来越

风尚志

看天下

享生活

2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》。

《河洛生活导报》,河洛地区唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市主流周报、精品生活服务指南,咱洛阳人的优质生活说明书。

本报全年52期,定价120元,每期零售2.5元。为回馈广大读者厚爱,庆祝更名成功,6月底前,订阅全年本报仍可享受每份100元的特价,并获赠价值129元的九九龄准他醋一箱或价值130元的建洛调味品大礼包一件。

订阅专线: 63355541